

BY BODY ESTETICALL

BY BODY ESTETICALL



BY BODY ESTETICALL

FUNCIONALIDADES

Centrifuga: El equipo de centrifuga de Body Esteticall es un dispositivo diseñado específicamente para la preparación de Plasma Rico en Plaquetas (PRP). Este equipo centrifuga la sangre a alta velocidad para separar sus componentes y obtener PRP de alta concentración, que se utiliza en tratamientos regenerativos y estéticos.



Rejuvenecimiento Facial: El PRP estimula la producción de colágeno, mejora la textura de la piel y reduce las arrugas.

Mejora de Estrías: El PRP ayuda a regenerar la piel y reducir la visibilidad de estrías.

Versatilidad: Puede ser utilizado en una amplia gama de tratamientos estéticos y médicos.

Eficacia: El PRP es altamente efectivo para estimular la regeneración celular y mejorar la apariencia de la piel.



BY BODY ESTETICALL



FICHA TÉCNICA





Centrifuga: El equipo de centrifuga de Body Esteticall es un dispositivo diseñado específicamente para la preparación de Plasma Rico en Plaquetas (PRP). Este equipo centrifuga la sangre a alta velocidad para separar sus componentes y obtener PRP de alta concentración.

FICHA TÉCNICA

CARACTERÍSTICA	DESCRIPCIÓN
Nombre del Equipo	Centrifuga
Tipo de Tratamiento	Estética Facial y Corporal
Presentaciones	Profesional
Tecnologías	Los decantadoras y las separadoras de pila de discos, centrifugadoras separa el PRP de otros componentes.
Tratamientos	Ideal para tratamientos regenerativos y estéticos con enfoque facial y corporal
Tipo de tratamiento	Se extrae una pequeña cantidad de sangre del paciente, la sangre se coloca en la centrífuga, donde se separa el PRP de otros componentes. Él PRP se reinyecta en las áreas a tratar
Areas de trabajo	Facial y corporal





BY BODY ESTETICALL

PRESENTACIÓN

PROFESIONAL



VISITA NUESTRO

WWW.BODYESTETICALL.COM

CENTRIFUGA